



## 旺中有序 优势凸显

### 西海岸“五一”迎来旅游新高峰

2012中国国内旅交会后的“五一”小长假，开发区迎来今年旅游的新高峰，共接待国内外游客35.4万人次，实现旅游收入2.3亿元，与去年同期相比接待游客人数16.4%，旅游收入增长27.8%。海边休闲游、乡村游等优势逐渐凸显。

#### 景点人气旺

各个景区游客如织，停车场爆满。金沙灘景区共接待28.2万人次，其中每天发往金沙灘景区的公交车接近百班次，日接待游客最高峰(5月1

日)达到13.2万人次，金沙灘汽车露营平均出租率达80%，来自韩国和国内的游客体验了“海边有个家、窗外有片海、体验海边户外休闲生活”；刚刚建成的唐岛湾南岸吸引众多的市区游客观光游览，沿途自驾车辆络绎不绝。通过国内旅交会大力宣传推介的青岛森林野生动物世界成效突出，客流实现飞跃接待游客2.25万人次，同比增幅达到50%。

#### 星级饭店生意忙

假日期间区内星级饭店

平均入住率好于往年，尤其是三星级以上酒店生意火爆。来自外省散客青睐试营业中的凯宾斯基、锦江、海都等高端大酒店，酒店接待情况超过预期。

#### 乡村游风头盛

红石崖雷家店子、周家亦生态园、小珠山、竹岔岛成为近郊游的聚集点，吸引大量来自市区及周边的游客采摘草莓、登山、赏花。小珠山的农家宴家家爆满，一批批游客等候就餐，仅灵珠山街道一处农家

乐三天接待游客800百余人，餐饮收入逾3万元。

#### 游客评价优

节前全区开展旅游安全拉网式检查、持续检查整治活动，景区实行“零投诉”管理，24小时现场巡查，加强节日值班，强化咨询服务和投诉处理等措施，使影响景区形象的游商浮贩、拉客、宰客等现象明显减少。节日期间，虽然各景点游客如织，但未出现一起投诉事件，未发生重大旅游安全事故。(冀世杰)

## 茶山五一盛情开放

浓浓春意，习习春风，2012年的五一假期而来。国家4A级风景区一茶山风景区，位于平度北20公里，以“山石、山泉、山花、山寺”为主题，集观光游览、宗教朝圣、山体高尔夫、茶山大院于一体的综合型精品旅游景区，是都市人回归山野、追求返璞归真、享受大自然的绝佳胜地。

东海拔560米的佛教寺庙——般若寺。是大家礼佛求缘、祈福求神的最好去处！

5月1日当天，景区迎来了旅游高峰，分别接待了从青岛、潍坊、淄博、东营、滨州等数万人旅游团。动物园前，观看老虎、猴子的小朋友不时发出兴奋的喊声；象征爱情的三生石边，合影留念的情侣们，在这美丽的山景中，留下幸福的笑脸。在这宁静的美景中，摆脱城市的喧闹，寻得心宁的一份安静。在目前世界最大的滴水活观音前，祈福的人流不断，香火旺盛，缭绕的香火勾勒出人们对明天的美好祝愿。

五一期间借着“登山赏花节”和“赏花摄影节”的东风，茶山风景区迎来了旅游高峰。进入山门之后，如同走进另一个世界，高耸的青山代替的高楼大厦，虫鸣鸟叫代替的汽车喇叭声，扑鼻而来的花香代替的灰尘笼罩的街道、石板小路上人人笑脸盈盈，而非低头飞驰在马路上。放眼望去，满山遍野的连翘花，片片金黄点缀着青山，还有路边争相绽放的花儿，桃花、海棠花、美人梅，无不展示他们的风采！无不觉得茶山的美好！

茶山的山奇特无比，茶山广场的大卧佛，大卧佛对面的千年睡菩萨！自然阴阳对称，这是大自然赋予茶山的最奇特的礼物！最高点山

三天的假期时间，景区内充满了欢声笑语。游客对景区的山水美景赞叹不绝，对景区工作人员的服务更是满意之至。茶山风景区在节前先后组织召开多次会议，不断完善接待方案，学习员工手册，明确分工，定岗定责，提高服务质量，目的在于为广大游客提供优美、舒适、安全的旅游环境。

## 周边游后来居上，“山水游”成市民最爱

途牛旅游网监测数据显示，今年“五一”假期周边游的预订姗姗来迟，却在假期来临前一周内后来居上，预订人数与上周相比，呈现出3-4倍增长的态势。蒙山(42.35%)、沂水(36.84%)位列青岛市民“五一”周边游最爱。

价格方面，近日多个景区门票纷纷上涨，陆续“破百”，加上油价上调等因素，周边游出现了5-15%的小额涨幅。以青岛出发的“蒙山-地下画廊-彩虹谷汽车2日游”为例，日常价格在300元左右，“五一”期间涨幅5.42%。

编辑：郭强 组版：李飞



## 在线预订全世界机票 (第二期)

“订国际机票很头疼，航班选择少，预订不方便，要来回打无数电话，价格不透明，退、改、签麻烦……”上述购买国际机票时常见的抱怨，从现在起可以休了。携程今年推出全新国际机票预订平台，新增近万条国际航线，可实时在线查询、预订最多六段航程，且价格更加透明、有竞争力，预订时便捷且安全，为国际机票预订行业带来革命性变革。本期携程的机票专家再次教您预订国际机票的相关知识，让您享受轻松便捷的预订体验。

#### 【知识点-缺口程】

当旅客乘坐飞机到达目的地后，选择火车或其他交通工具，从该城市继续航程飞回始发地，由于这样的行程会出现一段缺口，这在国际机票中称为缺口程。

缺口程又分为：始发地缺口程(去程的出发点和回程的到达点不同)；折返地缺口程(去程的到达点和回程的出发点不同)；双缺口程(去程与回程的出发点及到达点都不同)。

工具去另一个城市，并从该城市继续航程飞回始发地，由于这样的行程会出现一段缺口，这在国际机票中称为缺口程。

缺口程丰富了旅客在多地地区旅游的航线选择与交通工具弹性。旅客可以在缺口部分选择火车、巴士等交通工具，特别适合喜欢一次周游诸多城市/地区的驴友。目前携程的携程国际机票在线预订平台支持缺口程查询，

客人可根据自身需要选择合适的行程。

#### 【旅游体验】

余先生一直对英伦风情情有独钟，决定在今年趁伦敦奥运举办之际，一圆了自己的英国梦。由于他是个地道的足球迷，他计划在奥运开幕前，先搭乘上海飞往曼彻斯特的航班，一睹曼联主场老特拉福德(Old Trafford)的风采。之后顺便游览这个传说中的不夜城，体会它的重工业历史氛围。结束曼城之旅后，再搭乘3小时火车，前往首都伦敦参加奥运开幕式，并体验集政治、经济、文化、艺术、娱乐中心为一体的伦敦魅力，最后再返回上海。

余先生的行程为上海—

曼彻斯特、伦敦—上海，属于缺口程。以前只能通过购买两张飞机票来实现，现在通过携程国际机票在线预订平台，他可以一次购买了整个行程的机票，且价格比分别购买便宜很多。

他还发现，除了英国国内缺口程外，还可以选择先到英国，再从欧洲其他地区返回国内的行程，例如广州—伦敦、巴黎—广州。从伦敦到巴黎可以选择搭乘欧洲之星(火车)，或者其他欧洲的廉价航空航班。不过，此类航程需要旅客办理英国和申根两个签证才可以成行。

下一期，携程将教您什么是“返程open票”。

www.ctrip.com 1010 6666 (免长话费) m.ctrip.com (手机终端)

无论何时何地，体验可靠便捷的旅行服务。携程，值得你信赖！



- ★ 国家AAAA级风景区
- ★ 到山东不可不去的100个地方
- ★ 山东省最受欢迎自驾游品牌景区

## 登平度茶山 赏万亩花海

### —青岛平度茶山首届登山赏花节

五月茶山，花团锦簇，景区内万亩连翘、美人梅、海棠、玉兰、桃花等竞相开放。青岛平度茶山风景区以“山石、山泉、山花、山寺”为主题，集观光游览、宗教朝圣、山体高尔夫、茶山大院于一体的综合型精品旅游景区，是都市人回归山野、追求返璞归真、享受大自然的绝佳胜地。

门票价格60元/人，自驾游价格40元/人

平度茶山登山赏花一日游，青岛各大旅行社均可报名。

#### 青岛自驾游路线：

路线1：青新高速——平度南出口——向平度方向直行至天津路(北外环)左拐——至郑州路路口北行沿路标行驶约20公里在到达景区  
路线2：青新高速——平度南出口——向平度方向直行至天津路(北外环)右拐——至杭州路路口北行沿路标行驶约11公里在到达景区